

ЗА КАДРЫ

Орган партбюро, дирекции, комитета ВЛКСМ, профкома и месткома Томского ордена Трудового Красного Знамени политехнического института имени С. М. Кирова

В Т О Р Н И К

10

О К Т Я Б Р Я

1950 года

№ 36 (492)

Цена 20 коп.

За высокий моральный облик студентов

Мораль или нравственность — это правила поведения, определяющие образ действия людей в их отношениях к обществу и друг к другу.

В классовом обществе мораль имеет классовый характер, т. к. выражает интересы определенных классов. Так, буржуазная мораль основана на лжи, лицемерии, индивидуализме, освящении частной собственности, на непрекращаемых классовых целях эксплуататоров. Там... «либо ты грабитель, либо ты работаешь на другого, либо другой грабит тебя, либо ты работаешь на другого, либо он на тебя. Либо ты рабовладелец, либо ты раб».

Наша коммунистическая мораль коренным образом противоположна буржуазной морали. Она направлена на сознательную борьбу за построение в нашей стране коммунистического общества.

«Коммунистические принципы, — говорил М. И. Калинин, — если взять их в простом виде, — это принципы высокообразованного, честного, передового человека, это — любовь к социалистической Родине, дружба, товарищество, гуманность, честность, любовь к социалистическому труду и целый ряд других высоких качеств, понятных каждому».

Характерными чертами морального облика советского человека являются, прежде всего, высокий советский патриотизм, социалистическое отношение к труду, к государственной и общественной собственности, к семье, к женщине, исполнение всех законов советского государства и правил социалистического общежития, большевистская принципиальность и непримиримость к недостаткам.

Советское студенчество является одним из передовых отрядов советской молодежи. В стенах высших учебных заведений юности и девушки изучают основы наук, овладевают знаниями, чтобы стать высоко-

квалифицированными строителями коммунистического общества в наших вузах.

В наших вузах готовятся не только высококвалифицированные специалисты, но и воспитываются люди, обладающие высокими моральными качествами.

В этом отношении в нашем институте не все благополучно. За последнее время участились случаи аморального поведения отдельных студентов (Вольнский и Сапогов из гр. 636, Матюшкин и Голубов из гр. 317), недобросовестной отношении к учебе (Панюков, Ветхова, Зимоглядов — студенты геолого-разведочного факультета). Это следствие недостаточной политико-воспитательной работы со студентами и терпимого отношения к аморальным поступкам.

Чтобы воспитать нашу молодежь в духе коммунистической морали, надо поднять уровень идеологической работы и марксистско-ленинского воспитания, привить каждому студенту любовь к науке, коллективу.

«Молодому советскому поколению, — говорил тов. Жданов, — предстоит укрепить силу и могущество социалистического советского строя, полностью использовать движущие силы советского общества для нового невиданного расцвета нашего благосостояния и культуры. Для этих высоких задач молодое поколение должно быть воспитано стойким, бодрым, не боящимся препятствий, идущим навстречу этим препятствиям и умеющим их преодолевать. Наши люди должны быть образованными, высокоинтеллектуальными, с высокими культурными моральными требованиями и вкусами».

Долг деканатов, партийных, комсомольских и профсоюзных организаций факультетов — прививать студентам коммунистическую мораль, нетерпимую отношению ко всем случаям аморального поведения учащейся молодежи.

С отчетно-выборных комсомольских собраний

С 1-го по 15-е сентября с. г. в учебных группах горного факультета прошли отчетно-выборные комсомольские собрания. На этих собраниях было отмечено, что большинство комсомольских групп успешно справились с поставленными перед ними задачами (Вытежанина 369/1 гр., Конов 329/II гр., Курленя 328/III гр. и др.), они и на новый учебный год избраны комсомольскими группами. Работа же некоторых комсомольских групп была признана неудовлетворительной (Морозов 359/I гр., Цибульский 339 гр., Захаров 359/II гр.).

Комсомольскими группами первого курса избраны студенты, имеющие опыт комсомольской работы в средней школе.

С 20 по 28-е сентября прошли курсовые комсомольские собрания по выборам бюро ВЛКСМ курсов. На этих собраниях комсомольцы прослушали доклад о задачах курсовых комсомольских организа-

ций, о причинах разукрупнения комсомольских организаций факультета. Было отмечено, что в связи с разукрупнением комсомольской организации факультета имеются все возможности успешного выполнения задач, поставленных перед комсомольцами XI съездом ВЛКСМ.

В бюро ВЛКСМ курсов избраны лучшие комсомольцы, имеющие опыт комсомольской работы.

Бюро курсов факультета провело инструктивное совещание с членами бюро курсов.

Бюро ВЛКСМ, опираясь на комсомольский актив, ведет борьбу за 100-процентную успеваемость и посещаемость, за расширение культурно-массовой работы среди студентов. Особое внимание уделяется росту числа спортсменов, а также налаживанию регулярной работы кружков НТО и кружков художественной самодеятельности.

В. КУРИНЧАНИН,
член бюро ВЛКСМ ГФ.

Научно-техническое общество горного факультета в новом учебном году

В 1949/50 учебном году научно-техническое общество горного факультета насчитывало более 100 членов, работавших при пяти кафедрах. На проходившую в прошлом учебном году научно-техническую конференцию было представлено около 40 докладов, затрагивающих различные вопросы механизации добычи угля, выемки полезных ископаемых и т. д. Ряд докладов получил одобрение и признан заслуживающим опубликования, два доклада — премированы.

Таких результатов научно-технического общества добились благодаря хорошей работе совета НТО (председатель тов. Петунов) и регулярной работе кружков.

Совершенно иная картина в наступившем учебном году. Совет НТО фактически еще не начал своей работы, т. к. председатель тов. Петунов находится на практике, а его заместитель тов. Волков (гр. 357) не знает положения дел в кружках и не интересуется ими.

За месяц учебы в этом году проведено только два заседания горной секции (научный руководитель доцент Основин С. Д.). На заседания были заслушаны доклады по материалам практики студента гр. 328/1 Колмакова «Вскрытие пласта «Промежуточного» на шахте «Комсомолец» треста «Ленинуголь» и студента Отраднова (гр. 328/2) «Опыт применения комбайна «Донбасс» на шахте Абашево-1».

Ряд кафедр не представил еще планов работы секций научно-технического общества. К числу их относятся кафедры разработки плоскостных месторождений, шахтного строительства, маркшейдерии и геодезии. Совет НТО не проводит работы со студентами I и II курсов. Только благодаря усилиям члена профбюро факультета тов. Галузо в члены НТО принято 15 человек студентов младших курсов. Влияется перевыборы совета НТО на факультете. В новый состав совета необходимо избрать наиболее активных студентов. На отчетно-выборных собраниях следует развернуть критику и самокритику, учесть все недостатки работы прошлого года и перестроить работу НТО так, чтобы к предстоящей конференции прийти с лучшими показателями в работе и с докладами, затрагивающими наиболее актуальные вопросы производства.

Правильно распределить научные силы кафедр для руководства работой в НТО — задача заведующих кафедрами. От этого во многом будет зависеть успех работы научно-технического общества горного факультета.

Г. РАЗГИЛЬДЕЕВ,
студент гр. 317.

Помощь колхозу

Комсомольская организация факультета вынесла решение оказать помощь колхозу Воронинского сельского Совета в уборке урожая. На работу в колхоз выехало 19 комсомольцев. Среди них тт. Безруких, Котов, Зайцева и ряд других.

Инициаторами в этом важном патристическом деле явились комсомольцы Вера Кудряпова (547/2 гр.) и Ю. Марголис (гр. 847).

Г. МИХАЙЛОВА.

Кафедрам — современное оборудование

(С Ученого совета механического факультета)

4-го октября в актовом зале института состоялось расширенное заседание Ученого совета механического факультета.

На заседании был обсужден ряд вопросов, в том числе — итоги выполнения научно-исследовательских работ за три квартала с. г. В зачитанном приказе заместителя директора института по научной работе было отмечено невыполнение плана исследовательских работ отдельными научными работниками. Старшие преподаватели Пономарев Г. И., Цуканов А. Г. и Соловьев В. К. до сих пор не избрали темы для работы, доцент Алабужев П. М. не выполнил научную работу из-за задержки изготовления экспериментальной установки на заводе.

В своем выступлении по зачитанному приказу профессор Добровидов А. Н. указал, что научные работники института не могут выполнить серьезных работ в связи с тем, что не хватает оборудования. Профессор Розенберг А. М. поддержал выступление тов. Добровидова и добавил, что в нашем институте к научно-исследовательской работе относятся несерьезно, что руководству института следует резко поставить вопрос перед Министерством высшего образования о пополнении наших кафедр современным оборудованием. Необходимо также упорядочить работу отдела снабжения нашего института. На заседании были отмечены случаи, когда оборудование, выписанное одной кафедрой, попадало на другую. Заместитель директора по

научной части доцент Шубин В. П. сказал, что общее впечатление о выполнении плана научно-исследовательских работ на механическом факультете неблагоприятное. В целом план выполнен не будет, т. к. не все темы финансируются по госбюджету. Следует ориентироваться на сотрудничество с промышленностью.

Старший преподаватель Пономарев Г. И. в своем выступлении подверг критике дирекцию института, которая мало интересуется действительной жизнью кафедр и по существу не знает состояния дел на кафедрах. Так, многие научные работники работают с перегрузкой (клаузуры, консультации, прием проектов), и эта работа никак не учитывается.

По вопросу учебной практики совет отметил, что работа учебных мастерских была проведена на недостаточно высоком уровне, вследствие неприспособленности мастерских, их плохого оборудования и отсутствия литейных, кузнечных и сварочных отделений.

Ученый совет механического факультета постановил просить директора института поставить в Министерстве высшего образования вопрос о строительстве новых зданий под учебные мастерские, о полной замене устаревшего оборудования новым, об увеличении штатов, согласовании учебного расписания и о плановом снабжении мастерских инструментами и материалами.

Доцент П. АЛАБУЖЕВ,
ученый секретарь совета.

Повысить уровень профсоюзной работы в институте

6-го октября с. г. состоялось заседание профкома института. На заседании обсужден вопрос о подготовке к выборам в местные Советы депутатов и проведения празднования 33-ей годовщины Октября. Кроме того, заслушан доклад председателя профкома института тов. Аристова Л. о работе комиссий профкома и факультетских бюро профкома в новом учебном году.

В своем докладе тов. Аристов подверг резкой критике работу комиссий профкома. Так, например, член оргмассовой комиссии тов. Ващенко от работы в профкоме отстранился, оргмассовой работой в институте не руководит, политкоммассовый сектор профкома (Иванов А. и Меньило Л.) составили план работы и на этом успокоились. Тов. Иванов не знает, кто из студентов работает агитаторами в учебных группах и среди населения, а также не осведомлен о тех студентах, которые плохо посещают лекции по политэкономии и основам марксизма-ленинизма.

В докладе отмечена неудовлетворительная работа руководителей факультетских секторов тт. Киндякова (ЭФФ), Гумерт (ФВТ), Бобылева (ХТФ) и др., которые не занимаются стенными газетами. За месяц учебы в новом учебном году не выпущено ни одного номера факультетской газеты, а по I и II курсам — групповой и курсовой.

Далее тов. Аристов оставил и на работе культурно-массовой комиссии профкома (тт. Касаткин, Усатова), которая плохо руководит работой кружков художественной самодеятельности. Кружки до сих пор не укомплектованы, руководи-

тели не подобраны, в институте не проводится обсуждение просмотренных кинокартин и пьес.

Учебно-производственный сектор профкома (тт. Огородникова, Уткина, Андрианова) и комиссии профкома (Савельева, Школьник и др.) не интересуются посещаемостью учебных занятий на факультетах. На занятиях в институте ежедневно не присутствуют более 200 студентов. Хуже всего стоит дело с посещаемостью на механическом, геолого-разведочном и химико-технологическом факультетах.

Студенты плохо обеспечены наглядными пособиями по математике, иностранному языку и др. дисциплинам. Своевременно выявлять и правильно распределять наглядные пособия — это также работа учебно-производственного сектора профкома, которая, однако, проводится слабо. Не обсуждены и учебные планы групп, в составлении которых есть ненормальности. Так, студентам V курса даются проекты по предметам, теоретический курс которых еще не прочитан, оборудование на заводах во время практики не просмотрено (гр. 516, 526 химико-технологического факультета).

Отмечена недостаточная работа совета научно-технического общества и ответственных научных руководителей, которые слабо занимаются вопросами вовлечения студентов в научно-технические кружки.

В заключение заседания обязало всех членов комиссий и председателей профбюро повысить уровень профсоюзной работы в институте.

В. ЦАРЕГРАДСКИЙ,
член профкома института.

О задачах института в текущем учебном году

Учебный год институт начал с новым большим пополнением студентов, принятых на первый курс. Результаты приемных экзаменов показали, что новый набор студентов, сравнительно с прошлым годом, имеет относительно лучшую учебную подготовку. Студенческий коллектив института сейчас значительно превышает довоенный.

Требования к качеству подготовки инженеров в настоящее время стали более высокими. Выпускаемые институтом на всех факультетах и специальностях инженеры должны быть высококвалифицированными специалистами, отчетливо и ясно понимающими политику партии и правительства и готовыми осуществлять беззаветно эту политику на деле. Они должны быть высоко идейными людьми, всесторонне образованными и культурными, могущими воспитывать в рабочих массах новые требования, запросы и вкусы, отвечающие великой эпохе строительства коммунистического общества. Они должны подготовиться не только умело руководить теми участками государственной работы, которые им будут поручены по окончании института в промышленности, но и быть способными двигать вперед советскую науку и технику.

Эти качества будущих молодых специалистов институт всеми своими средствами должен прививать студентам систематически, ежедневно на протяжении всего учебного года.

Существенное значение в решении этой задачи имеет правильная организация, планирование и контроль за самостоятельной работой каждого студента. Необходимо кафедрам УНУ на I и II курсах и кафедрам специальных на старших курсах установить такую систему в работе каждого научного работника и каждой группы, при которой не только отличники, а каждый студент не удовлетворялся бы подготовкой к занятиям, контрольным работам, зачетам и экзаменам по конспектам лекций, а ежедневно, кроме учебных часов по расписанию, затрачивал бы не менее 4—5 часов на обязательную самостоятельную работу над проработкой материалов по учебникам и учебным пособиям.

Режим практических, лабораторных занятий и семинаров на каждой кафедре должен стать в ближайшие дни таким, чтобы каждый научный работник, не дожидаясь контрольных работ, зачетов и экзаменов, на каждом занятии проверял на деле организацию самостоя-

тельной работы студентов группы. Под особый контроль и наблюдение в группах должны быть взяты студенты, не спланировавшие и недостаточно организовавшие свою самостоятельную работу. Этим студентам кафедры и лично заведующие кафедрами обязаны уделить особое внимание и помощь.

Этим же студентам в группе особое внимание должны уделять старосты, комсорги и профсорги групп, а также студенты-коммунисты. Очень большую помощь в передаче опыта студентам I и II курсов могут и должны оказать старшекурсники и отличники, работу которых в этом направлении обязаны организовать и направить деканы факультетов и заведующие профилирующими кафедрами.

В крупнейшем вузе Сибири, каким является наш институт, не должно быть отстающих в учебе студентов и не должны иметь места пропуски учебных занятий без уважительных причин и отсев студентов за неуспеваемость и аморальное поведение.

Необходимо кафедрам, за кафедрами и учебным секторам общественных организаций факультетов переключить на деле ежедневную самостоятельную работу студентов из перенасыщенных общежитий в учебные аудитории, кабинеты, лаборатории, читальный зал.

Коллективу научных работников и общественным организациям факультетов института необходимо воспитать у каждого студента государственное отношение к трудовой дисциплине, учебе, охране социалистического имущества в учебных помещениях и общежитиях, воспитать у каждого студента культуру поведения в общественных местах (учебных помещениях, общежитиях, театре, кино, клубе, в парке, на улице, на стадионе, на вокзале и т. д.), т. е. воспитать и привить каждому студенту основные черты коммунистической морали.

Институт в текущем учебном году испытывает значительные затруднения с размещением студентов в общежитиях.

Подавляющее большинство студентов и лаборантов института приняло большое участие в разрешении задач, связанных со строительством новых общежитий и приведением в готовность к зиме жилищного фонда. Вследствие невыполнения плана строительства и ремонта трестом «Вузстрой» и ОКС'ом института, необходимо коренным образом разрешить задачу

форсирования строительства и ремонта общежитий. В этих работах, так же как и в работах по утеплению комнат общежитий, организации и поддержанию в общежитиях порядка, чистоты и нормального рабочего режима, студенты института должны принять самое активное участие.

Особое место в задачах текущего учебного года занимает вопрос об усилении политико-воспитательной и культурно-просветительной работы среди студентов, рабочих и служащих. Эту работу должны проводить систематически по плану все звенья института. Особая роль в этой работе принадлежит коллективу научных работников, университету культуры, студенческому клубу. Научные работники должны посещать студенческие общежития, знакомиться с бытом и настроением студентов, а также выступать перед учащейся молодежью с докладами и лекциями на научные и политические темы. Долг научных работников — принять активное участие в массовых мероприятиях студентов (факультетские, институтские и курсовые вечера, вечера отличников учебы и т. д.) и в организации их работы в научно-технических кружках при кафедрах и т. д.

Университету культуры института, его факультетским отделениям и клубу необходимо работать более оперативно и планомерно, чем это имело место в прошлом учебном году. Особенно важной задачей здесь является планирование и выбор такой тематики лекций, докладов, концертов и других мероприятий, которая, наряду с большой идеологической целеустремленностью, отвечала бы потребностям студентов разных курсов. Необходимо организовать отделение университета культуры для рабочих и служащих и значительно усилить воспитательную работу среди них. Нужно повысить трудовую дисциплину и ответственность за качество и сроки выполняемой работы рабочими и служащими.

В основу работы всех звеньев института в текущем учебном году должно быть положено широкое развитие критики и самокритики, как самых мощных рычагов, позволяющих вскрывать недостатки в работе любого звена, любого (не взирая на лица) члена коллектива института, исправлять эти недостатки, всемерно улучшать качество работы.

Доцент А. КАЗАЧЕК,
зам. директора института по учебной работе.

Улучшить жилищно-бытовые условия

Наш институт неудовлетворительно обеспечен жилищным фондом.

Многие научные работники, рабочие и служащие ютятся в небольших комнатах, имея семью в несколько человек. Это нарушает нормальный образ жизни и отражается на учебной и исследовательской работе. Так, например, кандидат технических наук Шадрин Е. Н., имея семью в 4 человека, занимает одну комнату в 20 кв. метров без кухни, старший преподаватель Снегирев А. В. и ассистент кафедры графики Воскресенский В. А. на протяжении ряда лет живут на частных квартирах, причем ассистент Воскресенский с семьей в три человека занимает комнату в 12 кв. метров; дворник Кузьминых Г. К. с семьей из пяти человек живет в сырой подвальной комнате. Такие примеры не единичны.

При распределении квартирного фонда представители дирекции института не привлекают к этой работе местный комитет. Заместитель директора тов. Казачек А. П. также не считает нужным увязывать с местным комитетом вопросы, связанные с распределением квартир.

По вопросу индивидуального строительства начальник ЖКО тов. Пушкарев А. Я. написал в Министерство ходатайство, но дело до конца не довел.

Неблагополучно с детским садом и яслями. До сего времени работники института пользовались яслями горздрава № 1 и детским садом № 36 завода им. Вахрушева. Но вследствие ремонта и перегрузки детского сада № 36, указанные учреждения детей работников института в настоящее время не принимают.

Отсутствие стационарного пионерского лагеря в институте приводит к тому, что местному комитету приходится ежегодно перерасходовать большие суммы на аренду помещений для пионерлагеря.

Администрация института необходимо добиться от Министерства высшего образования включения в титульный список на 1951 год постройки жилых домов для научных работников института, помещения для детского сада, яслей и пионерского лагеря. Необходимо получить от Министерства определенный ответ и по вопросу индивидуального строительства.

Е. ТОРОПЫГИН,
член жилищно-бытовой комиссии месткома.

О воспитательной работе со студентами-спортсменами

На недавно состоявшемся заседании правления спортивного клуба нашего института был заслушан доклад тов. Бирюковой А. М. «О политико-воспитательной работе со студентами-спортсменами».

В прениях по докладу было отмечено, что спортсмены нашего института организованы в единый, сплоченный коллектив. Спортсмены проявляют большой интерес к международным событиям, к вопросам жизни нашей страны, стремятся повысить свой политический и общеобразовательный уровень. Большинство спортсменов — хорошо успевающие студенты. Примером в учебе и дисциплине могут служить тт. Мозин, Колесников, Хорошилов, Нечев, Юринский и многие другие.

Спортсмены нашего института принимают активное участие во всех массовых мероприятиях, проводимых общественными организациями и советом ДСО. Команды спортсменов — лыжников, боксеров, атлетов, выезжая на соревнования МВО и ЦС ДСО «Наука», показывали образцы организованности и дисциплинированности.

Наряду с этим было отмечено, что в политико-воспитательной работе со студентами-спортсменами имеются и серьезные недостатки. Так, совет ДСО факультетов, спортивные секции, физорги групп не помогают спортсменам-студентам в организации их учебы и досуга, не создают общественного мнения вокруг отдельных студентов, порочащих звание советского спортсмена.

Опыт умелого сочетания отличной учебы с систематическими занятиями спортом не доводится до студенческой массы. Не все студенты-спортсмены являются образцом дисциплинированности и хорошей учебы. Еще не изжиты элементы зазнайства, безответственного отношения к своим обязанностям, нарушения спортивной дисциплины и спортивной чести, грубость, пьянство и даже хулиганство. Так, студенты-футболисты Валис, Байбородов, Зубарев перешли в спортивный коллектив «Динамо», не желая защищать честь своего студенческого коллектива. Тренер секции борьбы студент Губин явился на первомайский парад в пьяном виде.

Правление спортивного клуба, обсудив доклад тов. Бирюковой, постановило принять меры к искоренению имеющихся недостатков. Утверждена комиссия в составе трех человек (Сироткин В., Гуськов В., Бирюкова А. М.) для проведения агитационно-массовой работы среди студентов-спортсменов.

Правление спортивного клуба обращает особое внимание руководителей и актива ДСО на то, что проведение повседневной политико-воспитательной работы среди студентов-спортсменов, вовлечение их в общественно-политическую жизнь института и спортколлектива — важнейшая задача, от решения которой будет зависеть качество подготовки будущих специалистов-инженеров, способных выполнить любое задание партии и правительства.

В. ГУСЬКОВ,
студент 617 гр.

О работе буфетов

Работа буфетов института ни в какой мере не удовлетворяет потребностей студентов, научных работников, рабочих и служащих. Сотрудникам нашего института почти невозможно в перерыв покушать в буфете не только из-за большого скопления народа, но и из-за недостаточного ассортимента продуктов. Кроме того, буфет работает нерегулярно.

Заместителю директора по

АХУ тов. Цуранову следует принять меры к улучшению работы буфетов. В буфете главного корпуса необходимо добиться разрешения на горячие завтраки. Желательно отгородить в буфете помещение, в котором обслуживать научных работников и служащих института.

Е. ТОРОПЫГИН.

Ответственный редактор
А. Г. БАКИРОВ.

Почему был сорван „суд чести“

Организация «суда чести» над теми товарищами, которые своими поступками позорят звание советского студента, имеет большое значение как мера воспитания всего студенческого коллектива. Однако действительную пользу «суд чести» принесет только тогда, когда он тщательно подготовлен. Но именно об этом и забыли, видимо, организаторы «суда чести» над студентами Волынским, Сапоговым и Филатовым из гр. 636, Матюшкиным, Голубовым и Фатеевым из гр. 317, Толмачевым (гр. 318) и Рябенко (гр. 328),

которой был назначен на 29 сентября с. г.

Ответственный за организацию суда члена партийного бюро института тов. Верещак В. по сути дела ограничился только тем, что вывесил объявление о суде, не увязав этого вопроса ни с комсомольской, ни с профсоюзной организациями института. В результате этого на суде не было ни секретаря комитета ВЛКСМ, ни председателя профкома института. Кстати сказать, председатель профкома тов. Аристов Л. являлся свидетелем аморальных поступков, совершенных обви-

няемыми студентами, и уже только поэтому обязан был присутствовать на заседании суда.

Студентов, привлеченных к ответу перед общественностью прежде всего за пьянство, стали судить тт. Верещак и Мирманов, которые, как известно, сами «не любят» выпить. Естественно, что такой состав суда не мог быть авторитетным. В зале поминутно слышались смех, реплики по адресу судей и т. п. Суд превратился из воспитательного мероприятия, каким он должен быть, в дурную инсценировку, т. е. фактически суд был сорван.

К. МОРОЗОВ.

Устранить недостатки в общежитиях

Наше правительство отпускает большие средства на улучшение бытового обслуживания студентов.

В связи с этим особенно нетерпимы те недостатки, которые еще имеют место в наших общежитиях и которые хозяйственная часть института может

устранить, не расходуя на это дело ни больших средств, ни времени. Так, например, в общежитии по ул. Советской, дом № 84 постельное белье не меняется в течение 40 дней, многие студенты до сих пор не получили еще одеял, в коридорах общежития царит мрак: нет

электрических лампочек, во многих комнатах нет радиопродукторов; часы, установленные месяц тому назад в коридорах общежития, стоят. Хозяйственной части института в ближайшие дни следует устранить все эти недостатки.

В. КОЛМЫКОВ,
студент 319/1 гр.